Kaartpuzzel 04-2024: oplossing
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Je telt je verliezers in de zuidhand: één in ruiten, twee of drie in #H874
harten en twee in schoppen. Ga aldus te werk: W o
Neem met ¢ A enlegin slag 2 zowel in dummy als uit de hand AVT954 AB2
een lage troefkaart (het antwoord op de vraag !!). Die slagis voor | ¢HVT vB3
de buren. Zij kunnen het beste weer ruiten spelen. Die slag neem +VB9 ¢T743
je en nu speel je troefaas! Als de troeven 3-2 zitten (68% kans) &T6 %VB952
bezit één van beide tegenstanders nog een hoge troefkaart (¥ H). aH873
In dit geval speler west. Die laat je zitten! vA765
Nu speel je AA en AH en je troeft A7 in dummy met ¥8. +A82
Je ziet dat oost niet langer kan bekennen. Hierna doe je hetzelfde A3
met de klaverkaart: &4 naar &A en %3 naar &H. V4
De situatie die op dit moment is ontstaan is rechtsonder
afgebeeld.
Je bent dus met &H in dummy aanbeland, en legt nu &7.
Je troeft met ¥6, west overtroeft met ¥H, incasseert ¢ B, maar A
AV wordt getroefd met ¥9 en vervolgens %8 met ¥7. Je verloor :9
drie slagen: één hartenslag, één slag aan ¥H en één ruitenslag >> .6
49 contract. %87
De kern: als je in slag 2 eerst ¥ A speelt en daarna een kleine w o)
harten, dan komt west aan slag en speelt deze ook ¥H (zou jij AaVT ~-
ook doen) en die manoeuvre berooft je van twee troefkaarten: vH v-
één in dummy en één in de hand, waardoor je de laatste twee +B *T7
slagen gaat verliezen. - «VB
Je begon na ¥ A met de schoppenkleur, maar je zou ook eerst A8
kunnen beginnen met het spelen van de klaverkleur. Dat maakt v76
verder niet uit. Ook dan maak je het contract (ga maar na). Van *8
belang is dat je het (gedeeltelijk) troeftrekken op de juiste wijze '27"

aanpakt: eerst aan beide kanten een lage troefkaart!
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